

广东省工程师学会联合学会到保利长大 海外工程有限公司举办工程师互认推进会

为了更好地、精准地服务“走出去”企业，完成中国科协 2024 年工程师互认区域试点（广东）项目任务。9 月 12 日上午，广东省工程师学会执行会长刘桂雄、理事张健民以及广东省公路学会理事长洪显诚、秘书长王强、副秘书长王文进共 5 名专家，到保利长大海外工程有限公司举办工程师互认推进会，保利长大海外工程有限公司党委书记兼总经理卓文泽、总工程师许修亮等领导参加了推进会。推进会由广东省公路学会洪显诚理事长主持。

首先，洪显诚理事长介绍了 8 月 19 日到保利长大工程有限公司开展工程技术人才情况、岗位能力评价以及工程能力国际互认需求调研活动所达成的共识：在当前国内国际形势的情况下，开展工程师国际互认对于我国企业走出去具有重要的意义和迫切的需求，保利长大海外工程有限公司就深入开展工程师互认工作的意愿非常强烈。接着，刘桂雄执行会长介绍粤港澳工程师资格互认、中国工程师联合体工程会员与世界各地互认情况，并对《工程能力评价通用规范》（T/CAS 326—2021）与土木工程领域专业规范内容、步骤进行了详细的讲解。保利长大海外工程有限公司许修亮总工程师介绍海外承担的项目情况、互认需求。最后，双方就申报人数、申报时间、申报资料、面试时间等方面达成共识。



通过推进会, 进一步了解企业工程技术人才状况及海外发展需求, 加快推进卓越工程师队伍建设、实现工程师国际互认, 提高工程技术人才专业化、国际化水平。此次推进会取得了良好的效果。

